



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ**

**Харківський державний проектно-вишукувальний інститут  
агромеліорації і лісового господарства  
«ХАРКІВДІПРОАГРОЛІС»**

61017, м.Харків,  
вул. Сериківська, 36

тел.(факс): (057)717-13-00  
Email:kharkiv.agroforest@gmail.com

27.02.2020 р. № А-10-03  
на № від

**РЕЦЕНЗІЯ**

**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ НАПРЯМУ «МИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО»  
ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 205 ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО)  
РІВНЯ ОСВІТИ**

Освітньо-професійна програма (ОПП) має бути розроблена з урахуванням стратегії довготривалого розвитку мисливського господарства в окремому регіоні держави.

Мета ОПП «Мисливське господарство» – формування системи фахових компетентностей бакалавра даної спеціальності для здійснення виробничих функцій, а також якісної переробки продукції полювання, враховуючи виробництво трофейної продукції.

Підготовку фахівців галузі мисливського господарства з 2017 року на високому рівні за залучення компетентних фахівців здійснює Харківська державна зооветеринарна академія (ХДЗВА). Випускники цієї спеціальності мають високі фахові компетенції, вони здатні вирішувати складні завдання на виробництві.

Подана на рецензію ОПП містить всі ключові загальні та фахові компетенції, а програмні результати навчання підкреслюють якість підготовки фахівців мисливського господарства.

ОПП ґрунтується на знаннях з мисливствознавства, опираючись на сучасні методи проведення наукових досліджень. Важливою рисою ОПП є те, що у спільноти не формується негативна думка про фахівців мисливського господарства, які навчалися за даною освітньою програмою.

Подана на рецензію ОПП за вивчення дисциплін циклу загальної підготовки змістовно охоплює проблеми сучасності в галузі, державні або загальноосвітні проблеми.

Вважаємо, що подана на рецензію ОПП «Мисливське господарство» зі спеціальності 205 Лісове господарство першого (бакалаврського) рівня освіти ХДЗВА має право проводити подальшу професійну діяльність, а саме підготовку висококваліфікованих фахівців галузі «Мисливське господарство».

Директора інституту "Харківдіпроагроліс"

Трофименко М.Е.

